                                                    У В Е Д О М Л Е Н И Е
                                    о внесении изменений в повестку дня
                                   общего годового собрания участников
                                   ООО «Кубаньподшипник» за 2015 год.
                                  350004, г.Краснодар, ул. Калинина, 368.

                                      Уважаемый участник!

               Настоящим Уведомляем Вас, что в соответствии с п.2  ст. 36  Закона «Об обществах с ограниченной ответственностью», Советом директоров Общества  8 апреля 2016 года принято решение о включении в повестку дня годового общего собрания участников, которое состоится 25 апреля 2016года,  дополнительного вопроса, поступившего от участника ООО «Кубаньподшипник». 
     
    Вопрос, дополнительно включенный  в  повестку дня годового общего собрания  участников :

              4.  Принятие решения о внесении изменения в Устав Общества: 
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 Дополнить статью 10 Устава «Управление в Обществе. Общее собрание участников», пунктом 10.18 следующего содержания: 
       «По принятым на общем собрании участников решениям составляется протокол в письменной форме. Протокол подписывается председательствующим на собрании и секретарем собрания. Принятые общим собранием решения и состав участников собрания,   удостоверяются теми участниками Общества, которые присутствовали при принятии того или иного решения. Факт удостоверения оформляется на отдельном листе по установленной форме и подшивается к протоколу, являясь его неотъемлемой частью.»

     С материалами, предоставляемыми участникам при подготовке к проведению годового общего собрания участников, можно ознакомиться по месту нахождения Общества с 9-00 до 17-00 часов в рабочие дни, начиная с 25 марта 2016 года.

        Место нахождения Общества: г.Краснодар, ул. Калинина, 368.


               Совет директоров ООО «Кубаньподшипник».
                 07.04.2016 г.





