                                                    У В Е Д О М Л Е Н И Е
                                    о проведении общего годового собрания
                участников ООО «Кубаньподшипник» за 2023 год.
                                  350004, г.Краснодар, ул. Калинина, 368.

                                      Уважаемый участник!

               Настоящим Уведомляем Вас, что Советом директоров Общества  12 марта 2023 года принято решение о проведении годового общего собрания участников ООО «Кубаньподшипник» и составления списка лиц, которые могут участвовать в принятии решений по вопросам повестки дня  годового общего собрания участников на основании списка участников, составленного по состоянию на 14 марта 2023 года. 
     
               Годовое общее собрание участников Общества состоится 14 апреля 2024 года в 10 часов 00 минут по адресу: 350004, г. Краснодар, ул. Калинина, дом 368, ООО «Кубаньподшипник».
               Начало регистрации участников, принявших участие в годовом общем собрании участников ООО «Кубаньподшипник»: 9 часов 00 минут.

               Вопросы, включенные в повестку дня годового общего собрания участников:

1. Утверждение годового отчета Общества, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о финансовых результатах за 2023 год.
2. Распределение прибыли (убытков), а также выплата (объявление дивидендов) по результатам 2023 года.
3. Избрание членов Совета директоров Общества.
4. Избрание Ревизора общества.


                Участникам годового общего собрания необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей участника, кроме того, доверенность на передачу им права на участие в общем годовом собрании участников ООО «Кубаньподшипник».

     С материалами, предоставляемыми участникам при подготовке к проведению годового общего собрания участников, можно ознакомиться по месту нахождения Общества с 9-00 до 17-00 часов в рабочие дни, начиная с 29 марта 2024 года.

        Место нахождения Общества: г.Краснодар, ул. Калинина, 368.


               Совет директоров ООО «Кубаньподшипник».
                 12.03.2024 г.





